
8£ೇ ತರಗĦ ಮಧÍ®ಾĽ�ಕ ಪĸೕďೆ-2021-22 

ಸಮಯ : 3 ಗಂ�ೆ       ಗĥತ-A                            ಗĸಷ¿ ಅಂಕಗಳ� : 40 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   
1. ab ಮತುÃ ba ಗಳ� 2 ಅಂĔಗಳ ಸಂ�ೆÍಗ­ಾ¡ಾಗ ab – ba = . . . . .                 14=4 

 A) 11(a + b)   B) 11(a - b)  C) 9(a + b)  D) 9(a - b)
 2. ‘ಒಂದು ಸಂ�ೆÍಯ 2 ರಷ¾�ೆ´ 3 ನುÇ ಕೂģľ¡ಾಗ 10 ¡ೊªೆಯುತÃ¡ೆ’ ಇದರ ಸĲೕಕರಣ ರೂಪ . . . . . .  

 A) 2x + 3 = 30    B) 2x + 3x = 10   C) 2 + 3x = 10    D) 2x + 3 = 10 

3. ಇವ�ಗಳĹÐ 16 ರ ವಗ�ಮೂಲದ Īಜ®ಾದ ¦ೆ¬ೆಯನುÇ ±ಾಂ�ೇĦಕ®ಾĖ Ħĺಸುವ Ļ¢ಾನ . . . .  

 A) 16  = 8    B) 16  = 4      C) 16  = - 4   D)    16  = 4   

4. (a+b)2 ಇದ�ೆ´ ಸಮ£ಾದುದು . . . . . 

A) a2 - b2  B) a2+b2+2ab       C) a2+b2-2ab   D) x2 +(a+b)x +ab 
5. 3 + 4 = 3 + 4  ಇದು ಗĥತದ ©ಾವ ĪಯಮವನುÇ ĦĺಸುತÃ¡ೆ?            14=4 

6.  ABCD ಯĹÐ  A = 700 ಆದªೆ, C ಯ ¦ೆ¬ೆ Ħĺľ. 

7. 6p2q ಇದರĹÐ p2 ದ ಸಹಗುಣಕ Ħĺľ.     

8. 
3
8  ಮತುÃ 11

4
  ಗಳನುÇ ಪÎ�ೆÍೕಕ ಸಂ�ಾÍªೇ�ೆಗಳĹÐ ಗುರುĦľ.        25=10 

9. İģľ : 5m + 9 = 15 - 3m   

10. ಸ¨ಾಂತರ ಚತುಭು�ಜದ ಲčಣಗಳನುÇ ಬªೆĵĸ.  

ಅಥ®ಾ 

ವ�ಾÎಕೃĦ ಮತುÃ �ೌಕಗಳ ನಡುĻನ ವÍ�ಾÍಸಗಳನುÇ Ħĺľ. 

11. ಸಂďೇīľ : 6 4 3 6 8 1     ಅಥ®ಾ ಸಂďೇīľ :  252 – 202 – 152    

12. PQ = 6cm,  QR = 4cm  ಮತುÃ PQR = 600 ಇರುವಂ�ೆ PQRS ಸ¨ಾಂತರ ಚತುಭು�ಜ ರěľ. 

13. £ಾಲ´ರ §ಾಜÍ�ೆಯ ĪಯಮವನುÇ ಬªೆದು ಅದ�ೆ´ ಉ¡ಾಹರ�ೆ �ೊģ.                        35=15 

14. ಪ��ಾ�ಂಕಗಳ ಗಣವ� ಗು�ಾ�ಾರ�ೆ´ ಆವೃತ®ಾĖ¡ೆ ಎಂದು ±ಾĩľ. 

ಅಥ®ಾ 

1 ಮತುÃ 2 ರ ನಡುĻನ ©ಾವ�¡ಾದರೂ 6 §ಾಗಲಬÆ ಸಂ�ೆÍಗಳನುÇ ಬªೆĵĸ. 

15. ಮೂರು ಕÎ¨ಾಗತ ಸಮ ±ಾÒ§ಾĻಕ ಸಂ�ೆÍಗಳ ūತÃವ� 366 ಆದªೆ ಅವ�ಗಳನುÇ ಕಂಡುĿģĵĸ. 

16. ಒಂದು ಪಂಚಭು�ಾಕೃĦಯ £ಾಲು ಒಳ�ೋನಗಳ� 1000 , 1100 , 800 ಮತುÃ 1250 ಇದÅªೆ ಐದ£ೇ 

 �ೋನವನುÇ ಕಂಡುĿģĵĸ.   

17. ಸೂಕÃ®ಾದ ĪತÍಸĲೕಕರಣವನುÇ ಬಳľ ¦ೆ¬ೆ ಕಂಡುĿģĵĸ :     (95)2   ಅಥ®ಾ     (102)(98) 

18. AB=7cm , BC=5cm , CD=6cm , AD=6cm ಮತುÃ ABC = 1000 ಇರುವಂ�ೆ ABCD 

 ಚತುಭು�ಜ ರěľ.                 42=8 

19. 1225 ಚ.Ĳೕ. ĻľÃೕಣ� ಇರುವ �ೌ�ಾ�ಾರದ ಹೂ�ೋಟದ ಸುತÃ 3 ಸುತುÃ ¦ೇĹ ²ಾಕಲು ¦ೇ�ಾಗುವ ತಂĦಯ 

 ಉದÅ ಕಂಡುĿģĵĸ. 

* * * * * 


